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Numarasi: 31.12.2018
VEKTOREL ANALIZ FINAL SORULARI
1) A=i+3j-2k, B=j+k, C=i-j vektorleri verilsin.
a) A ve B vektorlerini iizerine kurulan paralel yiizliintin alanini bulunuz.

b) A, B, C vektorleri iizerine kurulan paralel ylizlii cismin hacmini bulunuz.

2) A(-1,0,1), B(1,-11), C (3,1,0) noktalarindan gegen diizlemin vektorel, parametrik ve kartezyen
denklemini bulunuz.

3) f(*,9,2)=xy* +2x* + zy skaler alan fonksiyonunun P(1,-1,0) noktasinda 4 =i+k vektorii yoniindeki
tiirevini bulunuz.

4) f(x,y,2)=xy" +2x* +zp skaler alan fonksiyonu icin
a) gradf =?
b)Hangi yondeki tiirevi maksimumdur.

S)F(x,,z)=x"yi+y’zj+z% vektor alan fonksiyonunun £ (-1,0,-1) noktasinda ve A=i+; vektri

yoniindeki yonlendirilmis tiirevini bulunuz.

Not: Sadece dirt soru cevaplandiriniz.
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